



上海公布乞讨排行榜

- 第一位:22岁,4年被抓309次
- 第二位:88岁,4年被抓303次
- 7月底到10月初乞讨人员最多



地铁里的乞讨者 “轨交警花”供图

1秒钟赚到100美元?制造这个“赚钱神话”的,竟是轨交站内的乞讨者。据上海轨交徐家汇站派出所民警介绍,一名带着小孩的母亲在轨交站乞讨时,一名外国人给了100美元——这事也成了“业内传奇”。

近期,轨交警方加大打击扰乱车厢秩序的乞讨行为。轨交徐家汇站治安派出所从8月初开始试点微信举报轨交行乞,承诺收到微信5分钟内,民警会赶到相应车厢。

一家五口齐出动 外送点的鸭腿饭

8月16日下午3时,一名拄着拐杖、步履蹒跚的老人被送进徐家汇站综合执法站。民警吴春雨看着他,无奈摇摇头:“又是你啊!”这名老人也笑嘻嘻地对执法人员点了点头。

执法人员打开电脑调出档案,给老人做记录。一会儿,老人就熟门熟路地走进了教育室,这已是他第64次来这儿了。吴春雨告诉记者,在每日查处的乞讨人员中,“老面孔”占了绝大多数。

由于多次“被教育”,有些乞讨人员连周边各大外卖的电话都熟记于心,到了饭点,他们会自己叫外卖。“叫16元钱的鸭腿饭、牛肉饭套餐,甚至叫肯德基的都有。”

经常进出工作站的“老面孔”还有吕某一家五口。“他们常在综合执法工作站‘团聚’。29岁的吕某带着小女儿乞讨,30岁的丈夫汪某带着大女儿和小儿子乞讨。”民警称。

吴春雨称,轨交行乞者绝大部分是外来人员,彼此间多为老乡,为了讨到更多的钱,他们绞尽脑汁,幼儿、老人、残疾人是他们的“三大法宝”。

每年暑假是“旺季” 年幼孩子很“吃香”

上海市轨道交通总队徐家汇站治安派出所官方微博“轨交警花”最近发布了一个乞讨排行榜。据统计,截至8月16日,自2008年以来,在进轨交综合执法工作站次数的排行榜上,22岁的何某以309次位居第一。他来自辽宁,暂住

在铁路上海站附近,文盲,脚有残疾。88岁、来自安徽凤阳的陈老太以303次暂列第二。据警方透露,她下午与老乡打麻将,赢钱就不出来,输了就出来讨点赌资。排名第三的是甘肃定西人包某,1987年出生的他与老婆张某一个吹笛一个卖唱,共同乞讨,但两人都不是开音响假唱。

一位轨交民警曾在微博上感慨:“在整治车站乞讨的过程中,一名乞讨人员对我说:你一天累死累活赚那么点,还来管我,你知道我今天讨了多少?670元!你连我都不如,管我干吗?”

另据警方介绍,每年7月底到10月初,是轨交乞讨人员最多的日子,也是执法人员最忙碌的日子。“学校放假,孩子们都加入了乞讨队伍。”民警表示,为了维护轨交车厢秩序,执法人员每天不间断在车站、车厢内巡逻,但依然能发现数十名乞讨者。

据统计,今年1月至7月,轨道交通总队各综合执法站共收送轨交强行乞讨人员928人。其中,被查处10次以上的有410人;70岁以上的43人;护送救助443人。虽然轨交的打击力度增加不少,但由于正值暑假,人流量比较大,今年数据与往年相比并没有明显下降。 据《新民晚报》

何苦为难穷人

上海市公安局一派出所的官方微博最近发布一个乞讨排行榜,对常在地铁中乞讨的人进行了排名。警方排这样的乞讨排行榜,将那些身有残疾、高龄的乞讨者以这样的方式“示众”,很是不人道,缺乏一颗执法人员对这个社会中的弱势者应有的善心。

确实,在上海这样的大都市中,出现在地铁中衣衫破烂脏乱,向路人乞讨的那些老者、残者、失能者,“影响”着这个城市的形象,让一些“文明人”感到不爽,也对公共秩序和轨道交通造成影响。可所有的“影响”也就止于此了,他们还有什么更大的错呢?他们只是以这种卑微的方式让自己生存下来,即使有警方所言的“有的月收入一万多”,那也只是极少数,何苦以这种方式为难他们?这样的乞讨排行榜,这样的“示众”,羞辱的不是乞讨者,而是执法者自己,向公众示出了自己的冷漠。

我并不认为贫穷就代表着正义,乞讨就有着天然道德优势,弱者就对应着正确。城市的文明人们,忍受的只是一点儿不便,一点儿不舒服,而他们得到的却是一个可以维持生存的生计。何苦那么苛刻地对待穷人? 据《华商报》

涉嫌商业贿赂,东莞10处级干部落马 四名局座被查 市场物价降10%

事馆赞扬称,“希望这一案例成为中国切实履行知识产权保护承诺的重要标志”。

在石碣镇,当地综合执法分局局长梁某忠、副局长梁某裕、刘某烘和原社保分局局长刘某润充当光明市场恶势力保护伞。4人

被查处后,市场物价普遍下降10%左右。

对于群众反映强烈的“黄赌毒”问题,公安机关组织成立别动队,与市纪委、检察院密切配合实施异地用警加大“挖伞”力度。公安机关成功端掉涉毒娱乐场所宝

石花园KTV,抓获团伙人员22人,查处吸毒人员94人。7月27日凌晨,东莞市公安局别动队联合大朗公安分局共组织警力70多名,对帝豪花园酒店桑拿部进行查处,当场抓获该桑拿部工作人员26人,涉嫌卖淫嫖娼人员68人,其他有关人员52人,并当场依法查封了该酒店桑拿部。

在虎门,太平派出所原所长邓某球和原副所长彭某为老虎机赌博充当保护伞。此案被查处后,有效遏制了老虎机赌博的蔓延趋势。东莞还积极落实举报奖励,鼓励群众检举揭发违法犯罪行为。行动以来,共奖励举报人113人,发放奖励金68万多元。 据《新快报》

外事

日右翼拟赴钓鱼岛 我提出严正交涉

外交部发言人秦刚8月18日就日本右翼拟赴钓鱼岛海域活动答记者问时说,中方已向日方提出严正交涉。

有记者问,据报道,一些日本国会议员和右翼团体成员18日晚将赴钓鱼岛海域举行“慰灵”活动,中方对此有何评论?

秦刚说,中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即停止损害中国领土主权的行动。中方重申,日方对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法、无效的,都改变不了钓鱼岛及其附属岛屿为中国固有领土的事实。 据新华社

食品

食品问题 过半因非法添加

昨天,上海交大舆情研究实验室和社会科学文献出版社联合发布2012年舆情蓝皮书。蓝皮书指出,去年超一半的食品安全问题是由非法添加剂引起的。食品安全舆情事件曝光路径特点,以群众举报为主,媒体监督与政府督查为辅。

蓝皮书指出,2011年食品安全类舆情事件的重要特点是跨地域性强,舆情主要集中于东部。

蓝皮书指出,2011年,超过一半的重大食品安全舆情事件都是由非法添加剂引起,占比达50.8%。典型的如瘦肉精、牛肉膏、墨汁粉条、山西陈醋勾兑、毒豆芽、染色椒、毒血旺、水银刀鱼、味干拉面“骨汤门”、小肥羊火锅底料添加剂等。其次是食品生产、加工过程中缺少监管,产品品质不合格的现象亦很严重,占比20.8%。如俏江南回锅油问题、北京黑心烤鸭等。 据《法制晚报》

经济

上海车牌拍卖价 再上6万元大关

由于目前上海私车牌照刚性需求较强,8月份上海车牌拍卖价格再次出现升温,最低中标价和中标均价都比上月显著上涨4000元以上。但实际参与投标人人数出现明显回落,创年内新低。8月18日中午结束的上海2012年8月份私车额度拍卖结果显示,上海私人、私企客车主额度投标拍卖均价出现上涨。本月上海私车牌照最低中标价62100元,比上月上涨了4400元;本月平均中标价62559元,比上月均价上涨4288元。 据新华社

社会

13名娃娃讨薪 帮父母讨回300万

8月14日,昆明市金工匠劳务输出公司负责人、劳务包工头、农民工等30余人聚集在大理州大理市广厦公司门前讨要工程款,其中有13名5至14岁儿童帮助父母讨要工资,引起舆论广泛关注。

18日,在大理市政府召开的新闻发布会上,拖欠工程尾款的业主新云南广厦置业有限责任公司将300万元支票现场支付给云南省建工集团第十建筑公司,用于支付农民工工资。 据新华社